Perníkoví stegosauři a rozsvícení vánočního stromečku v Muzeu Karla Zemana 
Praha – 27. listopadu 2024 – Letošní advent je opět možné zahájit v komorní atmosféře filmové fantazie Karla Zemana. Sladcí dinosauři, vánoční koledy, poklidná předvánoční nálada a rozsvícený vánoční stromeček. To vše vám při páteční procházce Prahou nabídne tradiční akce v Muzeu Karla Zemana. 
V pátek 29. 11. 2024 proběhne v Muzeu Karla Zemana tradiční zahájení adventu spolu s rozsvěcením vánočního stromečku. V 17:00 si návštěvníci mohou zazpívat koledy společně s dětmi ze ZUŠ Orphenica a Monikou Sonk. Pro doladění předvánoční atmosféry je doporučeno přikusovat perníkového stegosaura a připíjet na zdraví horkými nápoji. 
„Saský dvůr, ve kterém Muzeum Karla Zemana sídlí, dělí od Karlova mostu pár metrů. Jeho atmosféra je i přesto velmi komorní a nabízí návštěvníkům požitek v centru Prahy bez davů lidí. V akci se tedy snoubí kouzelná atmosféra historického centra Prahy společně s prostorem pro vlastní vánoční fantazie. Na hladký průběh akce dohlídne mamut z Cesty do pravěku i samotný baron Prášil,“ srdečně zve Lucie Škorpová, managerka Muzea.  
[bookmark: _GoBack]Věděli jste, že se Karel Zeman tématu Vánoc věnoval hned ve svém prvním filmovém díle? Ve filmu Vánoční sen (1944) rozpohyboval hadrového panáčka tak, jako doposud nikdo jiný. Započal tím éru českého animovaného filmu, na který dodnes odkazují velikáni světové filmové tvorby. 
Osobnosti, které Muzeum Karla Zemana navštívily:
Ryan Gosling, John Stevenson, Toby Jones, Cate Blanchett, Bill Bailey, Zdeněk Svěrák, Jaroslav Uhlíř
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O Muzeu Karla Zemana
Muzeum Karla Zemana se za dobu svého působení nesmazatelně zapsalo na mapu kulturních institucí. Za svůj cíl si klade představit celoživotní dílo světově uznávaného filmového tvůrce Karla Zemana a jeho filmové triky, kterými proslavil českou kinematografii 20. století. Expozice mapuje Zemanovu tvorbu od prvních animací a loutkových filmů ve čtyřicátých letech minulého století až po díla z jeho posledního tvůrčího období. Podstatná část Muzea je pak věnována jeho nejzásadnějším filmům – Cestě do pravěku, Vynálezu zkázy a Baronu Prášilovi.
Muzeum je unikátní svým interaktivním a hravým pojetím – nabízí návštěvníkům možnost se zapojit a vyzkoušet si na vlastních fotoaparátech a chytrých telefonech trikové postupy, které Karel Zeman ve svých filmech používal.
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